

UJ KELELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP
ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ

4,50 FONT (értékelt adóval) 6 OLDAL TEL-AVIV, 1978 DECEMBER 4., HÉTFŐ 9238. szám

TENDENCIA A KORMÁNYBAN:

IZRÁEL HAJLANDÓ TÁRGYALNI EGYIPTOMMAL AZ AMERIKAI JAVASLAT ALAPJÁN

A minisztertanács nem hozott konkrét határozatot — A miniszterelnök ma dolgozza ki a Szádát adandó válasz végleges szövegét

A tegnapi minisztertanácsban, amelyen két és fél óráig tartó tárgyalás után, az a tendencia alakult ki, hogy Izráel hajlandó tárgyalásokat folytatni Egyiptommal, Carter elnök kompromisszumos javaslata alapján, amely szerint a felek közötti levélváltás során megállapodnának arról, hogy 1979 decemberéig kell megtartani a választásokat az autonómiával kapcsolatban a „területeken”. A kormány azonban nem hozott konkrét javaslatot ebben a tárgyban.

A miniszterelnök azonban ugyanakkor hangsúlyozta, hogy Izráel semmiképp sem járul hozzá határidő megállapításához az autonómia létesítését illetően.

amely elvet minden terminus-meghatározást az autonómiát illetően, nemcsak magára a békeszerződésre vonatkozik, hanem a békeszerződéshez csatolandó kísérőlevelekre is.

A kormány nem fejezte be a vitát ebben a tárgyban és annak folytatása várható. A tegnapi minisztertanácsban a kormány ismételtén jóváhagyott előző poliitkai határozatokat, így többek között, hogy Izráel kész aláírni a békeszerződésjavaslatot a november 14-én történt megszüvegezés szerint, és nem hajlandó újra tárgyalni ennek a szerződésnek egyes cikkelyeit.

A tegnapi minisztertanács poliitkai vitájának javarésztét annak a levélnek szentelték, melyet Szádát elnök intézett Begin miniszterelnökhöz a múlt hét végén. A levél tartalmát nem közölték. A miniszterelnök a minisztertanács után a következőket mondta az újságíróknak: „A kormány tagjai tanulmányozták Szádát elnök hozamát intézett levelét, és közölték megjegyzéseiket.

Ma délután megírom válaszómat az egyiptomi elnöknek, holnap pedig meg tárgyalom néhány miniszterrel a végső megszüvegezésről. Ez egy nagyon fontos érintkezés a két kormány között. Megállapodás jött létre közöttünk, hogy nem hozzuk nyilvánosságra a levélváltás szövegét mindaddig, amíg arról nem történik közös megegyezés.”

Szádát Beginhez intézett leveléről annyit ismeretes, hogy az egyiptomi elnök abban áttekintti a tárgyalások helyzetét jeruzsálemi látogatása óta a legutóbbi napokig, és ismételtén rámutat arra, hogy Egyiptom békét akar, ugyanakkor azonban újra felveti a követeléseket, amelyeket Izráel elfogadhatatlannak tart, így a „kapcsolat” kidomborítását és részletes időrend meghatározását az autonómia vonatkozásában.

CEAUSESCU SEMLEGES ÖVEZETET JAVASOL A VARSÓI SZÖVETSÉG ÉS A NATO KÖZÖTT

„Románia nem megy bele függetlenségét veszélyeztető korlátozásokba”

Mint Bukarestből jelentik a román álláspontot, amelyet távirati irodák, Ceausescu, Románia elnöke hétvégi beszédében azt javasolta, hogy hozzanak létre semlegesített zónát Közép-Európában, a varsói szövetséghez tartozó országok és a NATO-államok között. Ebben a semleges övezetben ne tarssanak hadgyakorlatokat, s ne állomásoztassanak haderőket.

Ceausescu elnök ismételtén hangsúlyozta, hogy Románia független állam, s nem fogad el semmi olyan korlátozást, ami a függetlenségét veszélyeztetné.

„Románia, akár a többi kommunista ország, független állam, amelyek kölcsönös kapcsolatait az egyenlőségen alapulnak, és egyikük sem tűrne el külső beavatkozást.”

Nyugati diplomaták véleménye szerint Ceausescu vezrel a Szovjetunió 1956-os magyarországi és az 1968 évi csehszlovákiai beavatkozásra célzott. Ceausescu aláírtasította azt

Egyiptom kedvező választ vár Izráeltől

Chálil miniszterelnök: „Szádát levele alapul szolgálhat a tárgyalások felújítására — Butrusz Ráli: „Lehetséges, hogy meghosszabbítjuk a békeszerződés aláírására megszabott határidőt”

Kairó (Reuter, IFP). — „Egyiptom reméli, hogy Izráel kedvező választ ad Szádát elnöknek Begin miniszterelnökhöz intézett levelére, melyben Szádát ajánlatot tesz a washingtoni tárgyalások felújítására” — mondták tegnap egyiptomi diplomaták azután, hogy elhangzott Begin sajtónyilatkozata, melyben bejelentette, hogy megszüvegezi választ Szádát.

„Egyiptom érdekelve van a tárgyalások felújításában, mert az egyetlen lehetőség a fennálló nehézségek leküzdésére” — mondták Izráel külügyi tisztviselők. Musztafa Chálil Egyiptomi miniszterelnök Kairóban közölte nyilatkozata szerint, a Szádát

Izráel és Egyiptom egy határozat, hogy meghosszabbítja a békeszerződés aláírására megszabott határidőt,

amely december 17-én jár le. Ráli szerint nem valószínű, hogy Izráel ellenezné ezt a meghosszabbítást, mert az arra utalna, hogy „Izráel nincs érdekelve a békében”.

A kairói rádió tegnap azt mondta, hogy Izráel álláspontjának megváltoztatása szükséges a béketárgyalások sikerének biztosítására. A hirmagyarázó szerint Izráelnek be kell szüntetni azon kísérleteit, hogy elszigetelje Egyiptomot a többi arab tényezőktől, mindenek előtt pedig a palesztinaiktól.

A KÖLTSÉGVETÉSI VITA

A tegnapi minisztertanács rövid tárgyalást folytatott a 306 milliárd fontos költségvetési javaslatról is. A vitában felszólalt Weizman hadügyminiszter, dr. Burg belügy- és rendőrségügyi miniszter, valamint Joram Aridor miniszterhelyettes.

A költségvetési vitát folytatja a kormány. A minisztertanács tegnap felhatalmazta a pénzügyminisztert, valamint a munkügyi és népjóléti minisztert, hogy a részben népretekkel speciális támogatását megfelelő módon emeljék mind az alkalmakkor, amikor az inflációs drágulás 10 százaléknál magasabb arányban emelkedik.

LETARTÓZTATTAK CHARLIE BITON TITKÁRÁT

A rendőrség tegnap egy kábító szerkereskedéssel kapcsolatos gyilkossági ügy nyomozása során letartóztatta Menáchem (Meni) Kohent, Charlie Biton Kneszet képviselő parlamenti titkárát. Az ITIM tudósítója közölte, hogy az utóbbi hetekben több letartóztatás történt ebben az ügyben, Kohent azonban a jelen fázisban nem gyanúsítják a gyilkosságban való közvetlen részvétellel. Az áldozat egy ifjai arab fiatalember volt, akit kábítószert csempészként közötti harc során öltek meg.

A KORMÁNY JÓVÁHAGYTA BEGIN OSLÓI UTAZÁSÁT

A minisztertanács tegnap az idevonatkozó törvény értelmében jóváhagyta Begin miniszterelnök oslói utazását a Nobel díj átvétele.

Ezer Weizman hadügyminiszter volt az egyetlen, aki felvetette azt a javaslatot, hogy nem volna-e helyes újra mérlegelni az utazás ügyét, különös tekintettel arra, hogy Szádát nem lesz jelen.

Burg belügyminiszter azonban erre azt mondta, ha Izráel bejelentené, hogy Begin sem utazik,

A rossz időjárás következtében SÜLYOS FORGALMI TORLÓDÁSOK VOLTAK TEL-AVIV KÖRNYÉKÉN

Tegnap a délutáni és esti órákban súlyos forgalmi torlódásokat okozott a rossz időjárás Tel Aviv környékén. Elsősorban a Petach Tikvát Tel Avival összekötő uton, valamint a Géhá uton és más utvonalakon keletkeztek közlekedési „dugók”. A rossz időjárás miatt bezártak a vilányrendőrök vezetékeit, s nem működtek. A rendőrség szövívője közölte, hogy igyekeztek megoldani közvetlen forgalmi irányítással a problémát, s egyes autósok önkéntes segítséget nyújtottak ebben a munkában, de csak enyhíteni tudták a

Mély fájdalommal tudatjuk drágánk LÖWY LAJOS elhunytát.

A temetési menet ma, hétfőn, december 4-én délután 15 órakor indul a Magam-művek udvarából, Kfár-Szábá, a kfár-szábái temetőbe.

A CSALÁD

IDŐJÁRÁS

A borús idő tovább tart, az esőzések erőssége csökken. A várható hőmérsékletek: Jeruzsálem 7–10, Tel Aviv 12–17, Haifa 12–17, Ludd 12–16, Beér Sáva 10–18, Ejlát 9–21 fok.

BIRD SENÁTOR BEFEJEZTE LÁTOGATÁSÁT

„Bizom benne, hogy Begin miniszterelnök tovább folytatja a békeerőfeszítéseket”

Robert Bird amerikai demokrata szenátor tegnap délután befejezte izráeli látogatását és feleségével és kísérőivel együtt Jordániába folytatta útját, ahol Huszejn királlyal folytat megbeszélést, majd pedig Damaszkuszba, Riádba és Ankarába megy. A szenátor indulása előtt nem volt hajlandó sajtónyilatkozatot adni, csak annyit mondott, hogy

Keddtől megdrágul a közlekedés

Az autóbussz-viteldíjak 25, a taxi és sérutarifák mintegy 40 százalékkal emelkednek

A közlekedésügyi minisztérium szövívője tegnap közölte, hogy a gazdasági ügyekkel foglalkozó miniszterek bizottsága határozata értelmében keddtől mintegy 25

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy köztisztviselőnk álló igazgatónk, vállalatunk megalapítója LÖWY LAJOS elhunyt.

A temetési menet ma, hétfőn, december 4-én délután 15 órakor indul a gyár udvarából, Kfár-Szábá, a kfár-szábái temetőbe.

AZ IGAZGATÓSÁG ÉS A DOLGOZÓK
Magam — Mifáé Gumi
Meuchadim B.M.
Magabell B.M.

Ászád sikertelenül tárgyal Budapesten

Budapest (Reuter, IFP). — Ászád szíriai elnök befejezte háromnapos magyarországi látogatását. A távozásakor kiadott hivatalos nyilatkozat a közlekedési probléma gyors megoldását követeli, hangsúlyozva, hogy ez nem képzelhető el a palesztinai nép jogos követeléseinek teljesítése nélkül.

Ászád látogatásának — diplomáciai körök szerint — az volt a célja, hogy Kádár János közvetítését kérje a Kremlelnél annak érdekében, hogy a Szovjetunió szállítmány korszertű fegyvereket Szíriának.

A tárgyalások sikertelenségére utal, hogy Ászád Budapestről közvetlenül Damaszkuszba utazott, holott előzetes hírek szerint, a magyar fővárosból Moszkvába kellett volna folytatnia útját.

Rendőrfelések tüntettek Tel-Avivban

Tegnap reggel 20 rendőr felváltva tüntetett Tel-Avivban, a rendőrség Dizengoff utcai központi parancsnoksága előtt és jobb szögletű feltételeket követelték a férjeik számára.

A rendőrfelések engedélyt kaptak a tüntetéshez a rendőrségtől. Két órán át tartó tüntetés után hazatértek az asszonyok. Rendbontásra nem került sor.

Megrendülve tudatjuk, hogy jóbarátunk és sokéves társunk LÖWY LAJOS nincs többé.

K. HAMMER,
M. MERKEL
és M. SOKEN
családok

Fájdalommal jelentjük, hogy drága családfőnk EIMANN MESULÁM hirtelen elhunyt.

Temetése ma, hétfőn, december 4-én délután 1.30 órakor lesz a tel-avivi Bét Dafna halottasházból, a choloni temetőbe.

A GYÁSOLÓ CSALÁD

RÖVID HIREK

Tibériás városvezetősége elhatározta, hogy modern, 700 személyes befogadóképességű színháztermet épít, nagy színpaddal, öltözőkkel és kelléktárral.

A Máarách helyi csoportja úgy határozott, hogy nem csatlakozik a rechovoti városi koalícióhoz.

Betörők jártak Joszéf Alexander chiloni, rechov Kdoscé Káhir 8 szám alatt lévő lakásán.

Két magánautó teljesen leégett péntek éjjel egy tel-avivi garázs mellett.

Két neves izraeli nőgyógyász utazott pénteken Kairóba, ahol nemzetközi orvoskongresszuson vesznek részt.

Jisráél Gorálnyik, munkügyi minisztériumi államtitkár, megegyeztetett a hirt, miszerint a minisztériumban terv készült Ofira és Jámit lakosainak evakuálásáról.

Abból az alkalomból, hogy Begin miniszterelnök a béke Nobel-díjat kapja, a posta jövő vasárnap különleges bélyegzővel lát el minden levelet.

Emlékkiállítás nyílt meg a haitai Városi Színházban Aharon Meskin színész halálának 5. évfordulójának alkalmából.

A rendőrség letartóztatott egy kirját-árbai lakost, aki szombaton Tórával a kezében bement a Máchpéla-barlang muzulmánok számára fenntartott részébe.

A tel-avivi Kirját Sálom negyedben lévő „Givat Hásádóm” elemi iskola szülői bizottsága elhatározta, hogy holnapról kezdve leállítja a tanítást az iskolában.

Az éltelen Izrael-díjat ez évben Jochánán (Hans) Lindner professzor, a rechovoti Weizmann intézet tudósa kapta.

Több, mint 100 ezer dolgozó, az összes foglalkoztatottak 11 százaléka, naponta egy órát meghaladó időt utazik munkahelyére.

Drága édesanyám, anyósom, nagyanyámnak, testvérem, nagynéném,

LUNGU SZIDI (ZSIZSI) 571 Kolozsvár — Morásá — Natanja elhunytának slosimján

AZKÁRÁT ÉS SIRKÓAVATASI tartunk 1978 december 5-én, d. u. 2.00 órakor a vatikáni temetőben.

A GYASZOLÓ CSALAD

Egyes miniszterek szerint

Szádát dölyfös hangu levele súlyos bonyodalmakra vezethet

Minisztereiink egy szűkebb csoportja, amelynek alkalm volt betekinteni Szádátinak Begin miniszterelnökhöz intézett írásába, úgy véli, hogy a levél igen súlyos tartalmú, s ha az egyiptomi elnök vissza nem vonja, úgy e dokumentum még súlyos bonyodalmakhoz vezethet.

Egy másik személyiség, aki szintén ismeri a levél tartalmát, azt mondja, hogy annak hangja „dölyfös”.

Szádát azt követeli, hogy Izráél tegyen további engedményeket és tanúsítson nagyobb rugalmasságot a bizonyos 6-ik cikkely és az autonómia intézményeinek megvalósításával kapcsolatos időrend tekintetében.

Jigál Jádín professzor, miniszterelnök helyettese, a szombat este Robert Bird, az amerikai szenátus demokratikus többsége vezetőjének a tiszteletére adott diszvacsorán azt mondta, hogy a kormány tagjai „együtt fogják elválni ezt a levelet”.

Szádát elnök a levélben azt közli, hogy továbbra is ragaszkodik a camp-davidi egyezményhez, de elvárja, hogy Izráél rugalmasságot és jószándékot tanúsítson a camp-davidi szellemében.

Szádát elnök a levélben azt közli, hogy továbbra is ragaszkodik a camp-davidi egyezményhez, de elvárja, hogy Izráél rugalmasságot és jószándékot tanúsítson a camp-davidi szellemében.

Szádát elnök a levélben azt közli, hogy továbbra is ragaszkodik a camp-davidi egyezményhez, de elvárja, hogy Izráél rugalmasságot és jószándékot tanúsítson a camp-davidi szellemében.

Szádát elnök a levélben azt közli, hogy továbbra is ragaszkodik a camp-davidi egyezményhez, de elvárja, hogy Izráél rugalmasságot és jószándékot tanúsítson a camp-davidi szellemében.

Szádát elnök a levélben azt közli, hogy továbbra is ragaszkodik a camp-davidi egyezményhez, de elvárja, hogy Izráél rugalmasságot és jószándékot tanúsítson a camp-davidi szellemében.

Szádát elnök a levélben azt közli, hogy továbbra is ragaszkodik a camp-davidi egyezményhez, de elvárja, hogy Izráél rugalmasságot és jószándékot tanúsítson a camp-davidi szellemében.

Szádát elnök a levélben azt közli, hogy továbbra is ragaszkodik a camp-davidi egyezményhez, de elvárja, hogy Izráél rugalmasságot és jószándékot tanúsítson a camp-davidi szellemében.

Szádát elnök a levélben azt közli, hogy továbbra is ragaszkodik a camp-davidi egyezményhez, de elvárja, hogy Izráél rugalmasságot és jószándékot tanúsítson a camp-davidi szellemében.

Szádát elnök a levélben azt közli, hogy továbbra is ragaszkodik a camp-davidi egyezményhez, de elvárja, hogy Izráél rugalmasságot és jószándékot tanúsítson a camp-davidi szellemében.

Szádát elnök a levélben azt közli, hogy továbbra is ragaszkodik a camp-davidi egyezményhez, de elvárja, hogy Izráél rugalmasságot és jószándékot tanúsítson a camp-davidi szellemében.

Szádát elnök a levélben azt közli, hogy továbbra is ragaszkodik a camp-davidi egyezményhez, de elvárja, hogy Izráél rugalmasságot és jószándékot tanúsítson a camp-davidi szellemében.

Szádát elnök a levélben azt közli, hogy továbbra is ragaszkodik a camp-davidi egyezményhez, de elvárja, hogy Izráél rugalmasságot és jószándékot tanúsítson a camp-davidi szellemében.

vetel egyoldalú engedményeket inkriminált cikkely tárgyában.

Megfigyelők ezért úgy vélik, hogy e követelések igen súlyosak, s feltétlenül elutasítandók.

Bird szenátor azt javasolta, hogy mindkét állam tartózkodjék a nyilvános vitáktól, amelyek csak nehézségeket okoznak.

CARLOS MERÉNYLETRE KÉSZÜL SZÁDÁT ELLEN OSZLÓBAN?

Állítólag ez az oka, hogy az egyiptomi elnök távolmarad a Nobel-díj kiosztási ünnepségéről

Szádát egyiptomi elnök állítólag ezért nem vesz részt a jövő héten Oslóban megtartandó Nobel-díj kiosztási ünnepségen.

Szádát elleni merénylettől kell Oslóban tartani. Az angol lap azt is tudni véli, hogy

Ilja Ramirez nemzetközi terrorista, akit általában Carlos néven ismernek, ötmillió fontsterlinget ajánlott fel, ha megöli Szádát elnököt.

A Daily Mail azt is felfedi, hogy október elején az egyiptomi biztonsági hatóságok messziről működtethető, szovjet gyármanőver rakétakilövő állomást fe

Végül a titkosszolgálat arról is hírt ad, hogy Carlos a „Népi Front” tit terrorizistáját küldte Európába, valamint másokat Irákból Egyiptomba, hogy újabb merényletet készítsenek elő Szádát ellen.

rosban nagy terrorcselekmény elkövetésére készülnek, amelynek célja a Szádát elleni merénylet.

Nyugati diplomata körökben — és ezt megerősíti a titkosszolgálat által nyert értesülés is — már régebben elterjedt a hír,

rosban nagy terrorcselekmény elkövetésére készülnek, amelynek célja a Szádát elleni merénylet.

Nyugati diplomata körökben — és ezt megerősíti a titkosszolgálat által nyert értesülés is — már régebben elterjedt a hír,

rosban nagy terrorcselekmény elkövetésére készülnek, amelynek célja a Szádát elleni merénylet.

Nyugati diplomata körökben — és ezt megerősíti a titkosszolgálat által nyert értesülés is — már régebben elterjedt a hír,

MLACHMET HACHOBORA

Ujabb „csucseredmény” értünk el: az állam fennállása óta tegnap keletkeztek a legnagyobb közlekedési torlódások a Dán körzetben.

A két közlekedési kooperatíva sofőrjei soha sem tüntek ki különösebb udvariassággal az utazóközönség iránt és úgy látszik, hogy ugyanilyen magatartást tanúsítanak egy mással szemben is.

Ugyanakkor, természetesen, világos, hogy a közlekedési sztrájk csak az utazóközönség szenvedett a legtöbbet: ezeknek kellett várakozni a zuhógó esőben és elkészni a munkából, miközben hosszú órákra megbénult az élet Tel Aviv körzetében.

Az Egged képviselője tegnap azt mondta a rádióban, hogy vállalatának sofőrjei azért viselkedtek úgy, ahogy viselkedtek, mert „megélhetésükért harcolnak”, mintha magától értetődne, hogy a „megélhetésért” folyó küzdelem ben minden eszköz felhasználható, beleértve erőszak-cselekedeteket és a köznek okozott károkat is.

A DÁN társaság nem tartotta tiszteltben a miniszterelnök (mint a közlekedésiügyi miniszter helyettese) utasítását, hogy két hétre halassa el a 48-as járat üzemeltetését és „igényes magánjárat” formájában megindította azt.

Mindkét autóbustársaság azt állítja, hogy az utazóközönség érdekeit kívánja szolgálmi és megértést kér tőle. Magatartásuk azonban — ahogyan kifejezésre jutott pén

Az informátorok kiemelik, hogy éppen az amerikai külügyminiszter volt az, aki abbeli ígkelyzetében, hogy Izráél rábeszélje a Washington által javasolt fogalmazvány elfogadására, kijelentette, hogy „az egyezmény lezárult”, s ha Izráél ismét hozzá akarja nyúlni, akkor ezt Egyiptom is követelheti.

Az informátorok kiemelik, hogy éppen az amerikai külügyminiszter volt az, aki abbeli ígkelyzetében, hogy Izráél rábeszélje a Washington által javasolt fogalmazvány elfogadására, kijelentette, hogy „az egyezmény lezárult”, s ha Izráél ismét hozzá akarja nyúlni, akkor ezt Egyiptom is követelheti.

Az informátorok kiemelik, hogy éppen az amerikai külügyminiszter volt az, aki abbeli ígkelyzetében, hogy Izráél rábeszélje a Washington által javasolt fogalmazvány elfogadására, kijelentette, hogy „az egyezmény lezárult”, s ha Izráél ismét hozzá akarja nyúlni, akkor ezt Egyiptom is követelheti.

Az informátorok kiemelik, hogy éppen az amerikai külügyminiszter volt az, aki abbeli ígkelyzetében, hogy Izráél rábeszélje a Washington által javasolt fogalmazvány elfogadására, kijelentette, hogy „az egyezmény lezárult”, s ha Izráél ismét hozzá akarja nyúlni, akkor ezt Egyiptom is követelheti.

Az informátorok kiemelik, hogy éppen az amerikai külügyminiszter volt az, aki abbeli ígkelyzetében, hogy Izráél rábeszélje a Washington által javasolt fogalmazvány elfogadására, kijelentette, hogy „az egyezmény lezárult”, s ha Izráél ismét hozzá akarja nyúlni, akkor ezt Egyiptom is követelheti.

Az informátorok kiemelik, hogy éppen az amerikai külügyminiszter volt az, aki abbeli ígkelyzetében, hogy Izráél rábeszélje a Washington által javasolt fogalmazvány elfogadására, kijelentette, hogy „az egyezmény lezárult”, s ha Izráél ismét hozzá akarja nyúlni, akkor ezt Egyiptom is követelheti.

Az informátorok kiemelik, hogy éppen az amerikai külügyminiszter volt az, aki abbeli ígkelyzetében, hogy Izráél rábeszélje a Washington által javasolt fogalmazvány elfogadására, kijelentette, hogy „az egyezmény lezárult”, s ha Izráél ismét hozzá akarja nyúlni, akkor ezt Egyiptom is követelheti.

Az informátorok kiemelik, hogy éppen az amerikai külügyminiszter volt az, aki abbeli ígkelyzetében, hogy Izráél rábeszélje a Washington által javasolt fogalmazvány elfogadására, kijelentette, hogy „az egyezmény lezárult”, s ha Izráél ismét hozzá akarja nyúlni, akkor ezt Egyiptom is követelheti.

Az informátorok kiemelik, hogy éppen az amerikai külügyminiszter volt az, aki abbeli ígkelyzetében, hogy Izráél rábeszélje a Washington által javasolt fogalmazvány elfogadására, kijelentette, hogy „az egyezmény lezárult”, s ha Izráél ismét hozzá akarja nyúlni, akkor ezt Egyiptom is követelheti.

Az informátorok kiemelik, hogy éppen az amerikai külügyminiszter volt az, aki abbeli ígkelyzetében, hogy Izráél rábeszélje a Washington által javasolt fogalmazvány elfogadására, kijelentette, hogy „az egyezmény lezárult”, s ha Izráél ismét hozzá akarja nyúlni, akkor ezt Egyiptom is követelheti.

Az informátorok kiemelik, hogy éppen az amerikai külügyminiszter volt az, aki abbeli ígkelyzetében, hogy Izráél rábeszélje a Washington által javasolt fogalmazvány elfogadására, kijelentette, hogy „az egyezmény lezárult”, s ha Izráél ismét hozzá akarja nyúlni, akkor ezt Egyiptom is követelheti.

Az informátorok kiemelik, hogy éppen az amerikai külügyminiszter volt az, aki abbeli ígkelyzetében, hogy Izráél rábeszélje a Washington által javasolt fogalmazvány elfogadására, kijelentette, hogy „az egyezmény lezárult”, s ha Izráél ismét hozzá akarja nyúlni, akkor ezt Egyiptom is követelheti.

Cháná Peér:

»Sábeszgjók« nátánjai módra

Két család él „a keresztények szektájából” Natanján, a Kirját-Cánz negyedben, s a chászidok nagyon szeretik és becsülik „sábeszgjóikat”, a Johnson- és a Richmiller családokat.

A Johnson házaspárnak hat szépséges, aranyzóke, kékszemű kislánya van, látszik rajtuk a svéd eredet, de azért a gyerekek folyékonyan csivitelnek már héberül is, bár a családi körben az angol járja. Nili már itt született Izraelben, s mert a szekta nagy súlyt helyez a nevekre, se csúf hangzású, se értelmetlen neveket nem választanak. Meg is magyarázzák, a név onnan ered, hogy a nagyszülők annakidején a Nili hajójával érkeztek az országra, „azonkívül pedig Izrael megszületéséért sokat tett a Nili mozgalom”.

Annóra hisznek a név jelentőségében, hogy elmesélik: Amerikában egy hittestvérüknek olyan kislánya született, aki már szenge korában nagyon pajkos és hangos lett, mire új nevet adtak neki, s a kislány azóta csöndes és engedelmesebb.

Csak az Egyistenben hisznek „a keresztények” (az „a” a határozott névelő igen fontos, mert szektájuk nem egy a sok keresztény szekta közül, hanem „a” keresztény szekta). A harmincas években alapította William Bernheim, a próféta, s szokásait kizárólag a Bibliából merítik, nem bírnak érvényesíteni náluk a kereszténység újabb szokásait, előírásait.

A Natanján és Jeruzsálemben élő szekta-tagok szoros gazdasági, kulturális és vallási közösségben, egyfajta kibucban élnek. Jövedelmét minden tag Quentín „testvérhez”, a szekta titkárához juttatja el, s az adott a kiadások felől, a családok szükségletei szerint, amit a familiák szintén közösen állapítanak meg. Sok nem kell nekik: szerényen élnek, még szerényebben öltözködnek, bútor is alig van a lakásukban. A legtöbb pénz a repülőgépre költik, mert sűrűn változtatnak lakhelyet. Az azóta elhunyt „próféta” utóda, Green „testvér”, a lelkipásztor utastítja őket, hová kell költözniük.

Nem hisznek a szentháromságban, csak az Egyistenben, és sok szokásuk hasonlít az ortodox zsidókéhoz: az asszonyok nyáron is hosszú ujjú, zárt ruhában járnak. Egyébként ezt is, gyermekeik holmiját is maguk varrják.

A férjes asszonyok nem dolgoznak házon kívül, otthonuk „királynői” ők. Nem is festik magukat, a szekta életmódja általában az öskeresztényekére emlékeztet.

A BOLYGO KERESZTÉNY

Richmillerék egy évvel ezelőtt érkeztek Izraelbe két gyermekükkel. Steve (35) szanitérmesterként szolgált az amerikai hadseregben, s ahogy egy-egyét egyik amerikai államból a másikba, majd Németországba helyezték át, úgy követte ő is családostul az egység útját. Németországban belépett a szekta, s akkor meg azért kelt újabb vándorútra, mert a „pásztor” így rendelkezett. Nagyonbálik lánye eleinte dolgozott (a férjzetleneknek szabad) a Laniadoban, Kirját Cánz vallásos körházában, mint önkéntes nővér, s a szülészeti osztályon, s nagyon szerette a munkáját; most már édesanyja a házasságra készíti elő, sütni-főzni, varrni tanítja, s a Bibliát olvassatja vele. Steve, a család fő, előbb egy narancsszomolóbán dolgozott, később visszatért ahhoz a mesterséghez, amit a katonaságnál űzött, ápolóként dolgozik a Laniadoban, s nemcsak a „sábeszgjó” feladatait látja el, hanem totum-faktum ott, különben is az osztály egyetlen férfi ápolója, még halaszthatat-

lan vizsgálatokat is végez, s főnökei el vannak tőle ragadtatva.

A Johnson-család feje, Noel is kórházban dolgozik, mint laboratórium-vezető (hematológia és kémia), ő is a hadsereg-nél tanulta ezt ki. Volt ezelőtt kőműves, kertész, s még sok minden, itt is mikve-takarítással kezdte. A szekta tagjai általában azt tartják, hogy minden szakmát dolgozva kell megtanulni, mindenütt azt a munkát végzik, amit éppen kell és lehet. Most, hogy Johnson már három éve él itt, Izraelben, és utasítást kapott, hogy térjen vissza Arizonába, felettései sajnálkoznak, válnak meg őle, ő meg azt reméli, hogy hamarosan visszatérhet. „Remek emberek élnek itt — mondja —, nagyon össze-melegedünk velük”.

SE FILM, SE TÉVE

A lapok, a filmek, a tévé, mind az ördög találmányai szerintük, legfeljebb a rádióban hallgatják meg a híreket, a lapokból is csak azokat szedik ki. Gyermekeik nem járnak iskolába, a szekta összes fiataljai (a 7-15 évesek) Jeruzsálemben éltek a „kibuc” egyik családjánál, ahol „Láná nővér” oktatta őket minden tantárgyra. Azelőtt telefonos volt a szállódban. Férjnével van, de szabad volt dolgoznia, mert ebben a munkában semmi kapcsolata nem volt a külvilággal. Sajnos, neki is vissza kellett mennie Arizonába, a „pásztor” nagyszámú környezetében vannak feladatai, a gyermekeket meg azóta a szülők oktatgatják. Hetenként egyszer az egész szekta összegyűl és lemezzel vagy hangszalagról hallgatják meg a „pásztor” beszédét. Amerikában ezt vasárnaponként teszik, itt, miután vasárnap dolgoznak, szombataton tartják az összejöveteleket, csak a „sábeszgjók” maradhatnak róla távol.

Mivel a szakmaválasztás, mint láthatjuk, nem okoz nekik nehézséget, előszeretettel választanak olyat, amivel a közösség szolgálhatják, a zsidó közösséget meg éppen a legszervebben, „lévén ezek Isten gyermekei, sőt kiválasztott népe, amely a Szentföldön él”.

SZABADSÁG, EGYENLŐSÉG

A szekta tagjainak szabadságához tartozik elsősorban az, hogy a szülők nem kötelezik gyermekeiket a belépésre, mindenki meggyőződése szerint cselekszik. Misszionárius tevékenységet nem végeznek, ceremóniák nincsenek, még a „vendüjk” sincs. „Láná”-ikat is maguk választják, a házasságkötés és a válás ismeretlen, a házasság a sírig szól. Egyenlőségük egyik jele, hogy mindenki „fivér” vagy „nővér”, a nagyszülők épp úgy, mint az unokák, ami már maga sokban semlegesíti a korosabbak fölényét.

SE GYÓGYSZER, SE ORVOS

Noha a szektának sok tagja dolgozik kórházban, ők maguk sem orvost, sem gyógyszert nem vesznek igénybe, nem is emlékeznek esetre, amikor ez szükséges lett volna. Egyetlen orvoságuk Isten segítségével.

Izraelben teljesen az ortodox zsidó életmódot folytatják, kivéve talán azt, hogy az asszonyok soha nem vágatják le, hanem hosszúra növesztik a hajukat. Külön tartanak tejes és húsos edényt, tisztán nem kerül a házba, szabályosan megtartják a szukotot és a pészahot, a nyolcnapos fiugyermetek körülméteit.

A szektások rövidesen elhagyják Izraelt. Noha nem ismerik az állandó otthon fogalmát, itt, Izraelben mégis a legutóbbiban érezték magukat, s ezért nagyon remélik, hogy mihamar vissza szabad térjenek.

Az igazság nyomában

BIZONYTALAN ÖRÖKSÉG

Írta: BENEDEK PAL

Elegáns, 30 év körüli fiatalasszony kereste fel a közelmúltban az egyik jónévi tel-avivi ügyvédet, aki örökösödési ügyekre specializálta magát. Közölte, hogy örökségről ugyan nincs szó, mert istennek hála, a szülei még élnek, csak afféle előzetes tanácskozássra gondolt. Problémájának fontosságát azzal hangsúlyozta, hogy a megbeszélésre elhozta a férjét is, aki azonban tüntető módon nem szólt bele a beszélgetésbe és egész idő alatt pipázott, mint annak idején Csathó Kálmán híres vigjátékának Ladányi nevű címszereplője. Annál beszédesebb volt az asszony. Elmondotta, hogy szüleinek 70 dunám narancsosa van Haifa közelében. A probléma velejét így foglalta össze: Öten vagyunk testvérek. Három fiú és két lány. A szüleim nemrég átadtak 10—10 dunám narancsot a fivéreimnek, de én és a nővérem nem kaptunk semmit. Attól tartunk, hogy az örökségből is kimaradunk...

Félelmet arra alapozta, hogy tudomására jutott az örökösödési törvény lényege, amely szerint a szülők nem kötelesek igazságosan elosztani javaikat a gyermekeik között. Ugy végre eldöntöttek, ahogy jónak látják. Több gyerek esetén egyik-másikat kihagyhatják, de megelégedhetnek valamennyiről, ha így látják helyesnek és vagyonukat az Országos Eszperanto Szövetségre, az Artistakörző Főiskolára, vagy akár a szomszédasszonyra hagyományozhatják. Csak az a fontos, hogy a végrendelet szabályszerű legyen.

A konkrét esetben nem ismeretes, milyen a végrendelet — az sem biztos, hogy a szülők elkészítették-e már, vagy sem —, de a két leányt aggasztják az előjelek.

Nos, ezek az előjelek valóban adnak némi okot az aggodalmukra, mert amikor a két lány azt kérte a szülőtől, hogy ők is szeretnének kapni 10—10 dunám narancsot, akár a fivéreik, a szülők elzárkóztak és közölték, erről szó sem lehet.

— Ebből arra gondolok — mondta a fiatalasszony —, hogy bizonyára kimaradunk a végrendeletből is.

— Mit gondol, asszonyom — kérdezte az ügyvéd —, miért diszkriminálják magukat a szülők a három fivérükkel szemben?

Erre a kérdésre igen érdekes választ adott az asszony. Elmondotta, hogy tulajdonképpen nem is a szülőkéről van szó, mert az apjuk nem szereti őket kevésbé, mint a fiait, de a mama viseli otthon a nádrátot, s az anyjuk csak a három fiút imádja. Lányai sorával nem törődik. Azt mondja, találjanak ma-

guknak tehetőse férjeket, vagy más módon alakítsák jó irányba a sorsukat, de ne számítanak a szülők segítségére.

Az ügyvéd következő kérdése így hangzott:

— Mióta vélekedik így az édesanyjuk?

— Tulajdonképpen mindig jobban szerettem a három fiát, mint bennünket, a két lányt, de a legutóbbi években csak élestedet a helyzet.

— Miért? Mi történt?

— Az történt, hogy az egyik fivérem meg-nősült. Egy országos ismert nevű közéleti férfi lányát vette feleségül. Azóta ő az anyám személfénye, csak rá büszke. És azt szeretné, ha a másik két fivérem is olyan tehetségesen nősülne. Velünk nem törődik.

— A huga is férjnével?

— Nem, ő még nincs férjnével. Elég nehéz körülmények közt él.

— Es kedgy?

— Mi megvagyunk anyagilag. A férjem szabadfoglalkozású, én állásban vagyok. De azért rajtuk is könnyítene az a 10 hold narancs, illetve annak jövedelme. A hugom szempontjából meg különösen jól jönne.

— Mit gondol, nem lehetne okosan beszélni a mama fejével?

— Mi mindent megpróbáltunk. Hallani sem akar róluuk. Ezért tartunk attól, hogy meg sem említi majd a nevünket a végrendeletben. Mit tud segíteni nekünk, ügyvéd ur?

Az ügyvéd némi töprengés után azt mondta, hogy itt csak egy képzett és gyakorlott pszichológus segíthet. De mivel elképzelhetetlen, hogy az anyukat rávegyék menjen el a pszichológushoz, közvetett megoldásra van szüktség.

Elküldte a fiatalasszonyt egy pszichológushoz, aki igen alapos információt szerzett a szülőkéről, de főleg a mamáról, s miután kialakította a képet, annak alapján el-látta megfelelő tanácsokkal a két nővért, hogyan beszéljenek a szülőkkel, s milyen mód-szerekkel vegyék rá őket az irányukban gyakorolt riedeg, családiatlan magatartás módosítására.

Azt nem ígérte meg az ügyvéd, hogy siker-re vezet a módszer, de a fiatalasszony és a huga számára ugyyszólván nem mutatkozik más lehetőség. Reméljük, hogy a szakszerű, pszichológiai megalapozott tanácsok segítségével azonos elbánáshoz jutnak a fivéreikkel és nemcsak feddhetetlen nevet, de néhány dunám narancsot is örökölnek majd a szülők 70 dunámos birtokából.

PILLANATFELVÉTEL

NINGS BAJ AZ ÁRAKKAL...



Ehrlich pénzügyminiszter a Dingenhoffon sétál helyettesével. Flumminal. Egy kirakat előtt hirtelen megtorpan és azt mondja: „Ezt nézd meg, Jechezkel! Mindenki a drágulásra panaszkodik, hát ide-süss, milyen olcsón lehet Tel Avivban öltözködni: férjöltöny 200 font, női ruha 150, nyakkendő 40.”

„Ugyan, ugyan — inti le Flumin —, ésszél legy. Ez itt nem ruhásbolt, hanem vegytisztító.”

SZÉLRÓZSA

Megnyerték a pört a francia tévé-bemondónők

A párizsi tévé hat bemondónője egy-egy frank képűes kár térítésre perelte a „Marie-Claire” című nőlapot, mert egy cikkében, nevek említése nélkül ugyan, de azokhoz a nők-höz hasonlított a hat országosan ismert bemondónőt, „akik Amsterdam bizonyos negyedében kivilágított ablakokban ülve kínálgatják magukat a járó-kelőknek.”

Anvaszült meztelen egyetemi hallgatók

San Francisco mellett. La...-kában felháborodott polgárok ostromolták a pol gármester, a helyi egyetem be-zárását követelve.

Kérvényekben előadták, hogy a magán-főiskola legfőbb tan-tárgya „A nemi élvezet” és a „Prostitúció”; a gyakorlati ok-tatás főtárgya olyan „családi körök” kiképzése, amelyekben egy házaspár és két egyetemi hallgató végző közös nemi ki-sérleteket, számos hallgató pedig anyaszült meztelenségű sétál-gat a városka utcáin.

Védekezésében az egyetem vezetősége arra hivatkozik, hogy a leckéken csak mimik az orgazmus, a prostitúció pedig azért oktatják, hogy a hall-gatók/nők jólétre tudják, hogyan kell szociológiai szempontból foglalkozni a kérdéssel. A vezetőség szerint ugyanis a prosti-túció hamarosan törvényes tevékenységgé válik.

...Ne legyen igazuk.

Szaudia,

a meseország

A hírdetést a londoni lapok-ban a saudiai királyi ház ad-ta fel, s a benne keresett angol neve-örönek királyi felteleteket ígérték benne: külön lakosztály, magas adómentes fizetés, heten-ként két szabadnapot Michéle Dotteaux, a hercegnő lakása 3 szék, szurtos, forró szobából állott, a nevelőnőnek 5 éves leány-növendékével kellett együtt laknia, fűrdőszoba sehol, sza-

Ott kiderült, hogy a munka-adónője valóban hercegnő — egy a sokszáz saudiai hercegnő-közül —, de ugy látszik, nem éppen kedvence Châted királynak. A hercegnő lakása 3 szék, szurtos, forró szobából állott, a nevelőnőnek 5 éves leány-növendékével kellett együtt laknia, fűrdőszoba sehol, sza-

Libanoni képviselők vádja:

IZRAEL LEKIRÁZIST ÉS KIKÖTŐT ÉPÍT DÉL-LIBANONBAN

Beirut (UPI, IFP). — A liba-noni parlament néhány tagja pén-teken jegyzéket küldött Kurt Waldheim DNO főtiktárához és azt állítják benne, hogy Izraeli repülőteret vagy legalább kifutó-pályát és kikötőt akar építeni Dél-Libanonban. A mohemme-dán képviselők azzal vádolják az UNO csapatát, hogy fedezik Iz-raelnek ezt a tevékenységét és

★ HOROSZKÓP ★

VIZONTÓ — (Január 21-16) február 19-ig)

Kereskedelmi téren kedvező időszak következik az életében. Használja ki a helyzetet arra, hogy teremtsen a maga számára egy kis tartalék-alapot.

BALAK — (Február 20-16) március 20-ig)

Egy jelentős változás terve foglalkoztatja, de nem világos, hogy kedvező lesz-e a dolog kimenetele az ön számára. Legyen türelmes ebben az ügyben és körültekintő.

KO B — (Március 21-16) április 20-ig)

Járható uton indult el, men-jen rajta végig. Ma nem tűnik könnyűnek a vállalkozás, de sokat javul majd a helyzet rövidesen.

B I K A — (Április 21-16) május 20-ig)

Egy régi kellemtelenségének utóhatásai jelentkeznek. Nem tud fellépni a jelenségek sorozata ellen, de legyen meggyőződve, végül is minden rendeződik.

K R E K — (Május 21-16) június 21-ig)

Jó lenne, ha ön több figye-lmet szentelne saját legszűkebb környezetének — a család, a munkatársak problémáinak, amelyek iránt eddig meglehetősen tanusított.

R A E — (Június 21-16) július 22-ig)

Étkezése terén alapvető hi-bák mutatkoznak. Próbálja ko-molyan venni az orvosi tanácsot, mert különben ráfizet, mégpedig a kelleténél is töb-bet. Ugyanakkor a hangulatára is ügyeljen.

OROSZLÁN — (Július 23-16) augusztus 23-ig)

El fog utazni rövidesen, de nem lesz az egyetlen idei utazása. Fontos, hogy egyébként is szökkenjen ki a kerékvágásból. Szakmai kérdések foglalkoztatják — nem ok nélkül. Ennek ellenére maradjon derűlátó.

S Z O Z — (Augusztus 24-16) szeptember 23-ig)

Kis módosításokkal végre tudja hajtani a tervét, de ne lősson hozzá tavasz előtt. Az idő csak másánál dolgozik, kár volna sietni.

MÉRLEG — (Szeptember 23-16) október 22-ig)

Bánjon csinján a pénzzel, mert a pazarlás nem vezet jóra az ön esetében. Annál is kevésbé, mert egy jelentős kiadása lesz belátható időn belül, s akkor ne szorultjon meg.

SKORPIO — (Október 23-16) november 22-ig)

Terhes feladatot ne vállaljon, inkább hajtsa végre mar-radéktalanul, amit eddig vállalt. Egy vitában hallgatni is lehet, ne bonyolódjon bele az ügybe. Mások véleményére figyeljen.

NYIL — (November 22-16) december 21-ig)

Titkait őrizze meg és ne terjessze bizalmas értesüléseit olyanok körében, akikre se-hogy sem tartozik. Állja a szavát, ha már valakinek ko-moly ígéretet tett.

December 22-ig)

Ne akkor álljon az eresz alá, amikor esik, hanem biz-tositson magának előre jó helyet az eresz alatt. Zárja ki annak a lehetőségét, hogy válságot követő hegymúlás maga alá te-nessen.

ÉLNI AKAROK...! REGÉNY Irta: KOLLÁR BÉLA

57.

Mivel vonatunk Irunból indult ki, volt hely bőven. De néhány állomással arrább már zsúfolva volt minden kocsis... Valamivel később már a folyosókon, sőt a lábainknál is ültek utasok... Ősszehúzódtunk helyünkön s ha beszélünk, halkán szólunk egymáshoz... Lábunk előtt egy kopottruhás férfi ült, kis fakofferjén. Fekete haja, barna-képi, mint a többi. De ennek olyan vad, gyilkos pofája volt, hogy Hollywoodban azonnal leszerződött volna gangster szerepre... Nem akartuk elfogadni. Nekem azonban eszembe jutott, amit olvastam valahol, hogy spanyol nem szabad kikoszorázni, mert meesértődik... Elmondtam ezt a többieknek s elvetítették egy-egy bonbot. Az idegen csak arra várt, hogy elfoelvassuk s már nyujtotta felénk a dobozt ismét... Zavarban voltunk. Nem volt semmink, amivel visszakínálhattuk volna... Pedig hát ezt illene valamivel viszonzni... De sem ennalvaló, sem édesség, sem trafikféle nem volt nálunk... Előveszem a csomagot s nyujtom feléje... Egy pillanatilg habozik, mintha vissza akarná utasítani, de végül... Tüzet adok neki; rágyujt. S meg kellett állapítanom, hogy ez az ijesztő képi, rongyos ember volt a legudvariassabb úr... Hosszú, fáradtságos út után végre megérkeztünk a portugál határhoz... Még jóformán meg sem állt a vonat, magyar szó üti meg a fülünket... De akkor már itt is, ott is kihajolt egy-egy fej az ablakon... Szálljanak le, - mondja a hosszú, - nem mehetnek tovább... Erre a hirre két társam is felugrott... Honnan veszi ezt kérem?

- Onnan, hogy bennünket sem engedtek be... - Önök már megpróbálták bejutni? - Igen. Ma reggel. Vissza kellett jönnünk... - Hányan vannak? - Harmencöt. Egyet sem engedtek be közülünk. Vizumot kérnek... - De hiszen Magyarországon és Portugáliában közölt megállapodás van arra vonatkozólag, hogy... - Csak volt. A háború miatt érvénytelenítették. Nem engednek be senkit... Már akkor ott állt körülöttünk mind a harmincöt magyar... - De ezt mi sem tudtuk... - En mégis átmegek. - jelentette ki... - Be kell, hogy engedjenek... - Ne fáradjon. En már két napja itt ülök a feleségemmel és két kis gyermekemmel... - szólt meg egy másik... - s nem engednek be. De Spanyolországba sem... Csak most ijedt meg Pogány igazán... - Mi...? Spanvolországba? - Nem ám. Mert csak átutazó vizumunk van... - De hová...? - dadogta Pogány rémülten... - Azt nem kérdik, - vont vállat a másik elkeseredve... - Visszamegyünk Párizsba, - szólt meg Béres... - Azt sem lehet, - rázta meg fejét az előbbi magyar... - Már mi is gondoltunk erre... Telefonon beszélünk a barcelonai francia konzulátussal, de szóba sem álltak velünk... - No és? - Már azzal is beszélünk. Azt mondták, hogy nagyon sajnálják... No, itt alaposan benne vagyunk a csávában. Mit fogunk csinálni? - De hát hogyan? - hüledezett Pogány... - Itt kell maradnunk a határon? Se ki, se be... - No, azért nem kell megijedni, - szólalt meg egy harmadik... Beszélünk az itteni rendőri kirendeltség főnökével... Csakugyan, egy fiatalember rohant felénk, már messziről kiabálva... - Megvan! Megvan!... - Mi van meg? - Az engedély! Most értesítették telefonon Madridból... No, volt öröm. Kevés hiányzott ahhoz, hogy élienzésbe törjenek ki... En már döntöttem is... - Itt maradok - mondtam társaimnak... - Portugáliában, még ha be is engednék, nem szabad munkát vállalni s bajok lehetnek a tartózkodási engedély körül is... - De hátha nem így van egészen, ahogy ez a fiatalember mondja? - aggódalmaskodott Pogány... - Erről könnyen meggyőződhetünk. Megkérdezzük magát a rendőrszót... Azonnal fel is kerestük... - Ugy van kérem, - felelte kérdésünkre... - Ertesítették Madridból, hogy karnak letelepedési és munka engedélyt... - De nem csak azok, akik már itt voltak?... - Nem. Önök is. S azok is, akik ezután fognak érkezni... - Honnan veszi ezt kérem? (Folytatjuk)

MESEL AZONNALI INTÉZKEDÉSEKET KÖVETEL A DRÁGASÁG ELLEN

A Híztadрут központi tanácsa két héten belül összeül a pénzügyminiszterrel... Mivel Ehrlich pénzügyminiszter a hét végén hajlandónak mutatkozott összeülni a Híztadрут központi tanácsával... Mesele főtitkár felhívta a pénzügyminiszter figyelmét a Híztadрут végrehajtó bizottságának a kincstár gazdasági politikájára... Ehrlichhez intézett levelében Mesele hangsúlyozta, hogy a Híztadрут már most kíván a drágaság ellen intézkedni... Híztadрут központi tanácsa két héten belül összeül a pénzügyminiszterrel.



- 17.30: A DETEKTIV KLUB - 'Az óskori szörny'
18.00: Ifjúsági magazin
18.32: SPORT
20.00: MORASA - Háláchikus problémákról
20.30: NAGYEKRÁN, KIS-EKRÁN - A film világból
21.00: MABÁT HIRAGAZIN
21.30: 'ZENE JERUZSALEM-BEN' - Dokumentumfilm a mintegy két évtel ezelött Jeruzsálemben...
22.30: A TITKOSRENDŐSEG NYOMOZ - 'Megvezetés'
23.20: Egy mondat a Szentírásból - EJJÉL ELŐTT - hírószereplő.
ISKOLATÉVÉ
8.15: Angol a 6. osztálynak
8.35: Nyelvtan a 3-5. osztálynak
9.00: Matematika a 7. osztálynak
9.20: Angol a 5. osztálynak
10.10: Természetrajz a 6. osztálynak
10.30: Óvodásoknak
11.10: Angol a 8. osztálynak
11.30: Matematika
12.00: Biológia a 9-10. osztálynak
12.20: Állampolgárság a 7. osztálynak
12.40: Nyelvtan a 7. osztálynak
13.00: Iródalom a 10-12. osztálynak
13.40: Természetrajz
15.30: Leckésztetés
16.00: Mire fel?
16.30: Krimi bábjáték
17.00: A robot



- ALGADO MUSORZAMOB
L. MUSOR (ALEP)
Hírek: 7.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 22.00 és 24.00 órákor: könnyű héber nyelven
11.30: óráknak 18.45-20.45-ig
Egy perc héber nyelvtan: 15.00
Könyvszemle: 15.55
Mezőgazdák: 17.55
G. MUSOR (BET)
Hírek minden órában reggel 6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hangozó híradó a 7.00, 13.00 és 19.00 órai hírek után. Lapszemle a 7.00, 13.00 és 19.00 órai hírek után
III. MUSOR (GIMEL)
(520-es középhullám)
Könnnyű zene és slágerek 6.00-tól éjjel 1.00 óráig.
Szombaton: 7.00 óráig a 6. és 7. órák között
A HADSEREG RÁDIOJA
Rendkívüli hírszolgálat a napi 24 órában, valamint hírszolgálat 8.00-tól 9.00 óráig, 17.05-től 18.00-ig és 23.45-től 24.00 óráig

WIZO * NATANIA
Örömmel közöljük, hogy MA, 1978 december 4-én, hétfőn este 8 órákor, klubhelyiségünkben (McDonald utca)

TEAEST
DÁN OFRY
számos nemzetközi bestseller szerzője, az ismert publicista és rádiókommentátor tart előadást

'IDEGHARORU
A BEKE KÖRÜL'
címén.

CZEIZIER ROSE
VISONTAY
a magyarul és angolul nagy sikert aratott 'Boutique' c. könyv, rövid látogatásra Izraelbe érkezett szerzője.

A teaest háziasszonyai: Birnbaum Mani, Deutsch Elja, Fried Marika, Herskovits Ági, Klein Klári, Salpeter René, Svéd Ibi, Trattner Ilonka, Szirtes Ilonka, Zelman Eszter. Költőszöveggyűjtemény 20. font.

IZRAELI OPERA
Alapító: EDIS DE-PHILIPPE
Jeruzsálem: 4.12. 'Binjánej Háumá'
Haifa: 7.12. Auditorium
Tel-Aviv 9.12. 16.12. 26.12

SYLVA
Kálmán Imre operettje
Tel-Aviv, 5.12.
TOSCA
Tel-Aviv, 10.12.

LA TRAVIATA
Tel-Aviv, 12.12., 27.12.

PARASZTBECSELET
BAJAZZOK
Beér-Séva, 'Keren'
kedden, 19.12. 8.30
TOSCA • PUCCINI
Jegyek: Mercur Kurzberg
Rassco passzázsban
Premier: Tel Aviv, 23.12.

NARUGCO
Verdi operája
Rendező: Alexandru Szimberg
Vezényel: George Singer
Rion Novello olasz bariton részvételével
a La Scala és a Rio de Janeiro opera művésze

WIZO * HAIFA
magyar nyelvű csoportja
Moria 50 sz. alatt szerdán, december 6-án d.u. 6 órákor

WISONTAY CZEISLER
ROSE (Sydney)
frónó. a Boutique című világhírű regény szerzője, nagyszabású előadást tart.

DÁN OFRY
a neves fró és publicista részvételével - és
ÁRJE KADDAR
előadása
Az estet levezeti: (KOHN) WALL GIZI
Mindenkit szeretettel meghívunk
Háziasszonyok: Wall Gizli, Lederer Ilonka, Izrael Frida, Fülöp Ilus

TIZ AGORÁÉRT

(Folytatás a 3-ik oldalról)
lami föellenőr megállapította, hogy egyazon munkáért kétszer kaptak fizetést és a gyatra munka veszélyeztette katonák életét? Ki emeli fel hangját az ellen, hogy az Egged, ez a monopóliumot élvező közförgalmi vállalat, amely milliárdos szubszidiúmoktól élve, gyatra, kritikán aluli szolgáltatásokat nyújt, miközben tagjai az új izraeli pénzügyi reformok sorait gyarapítják?
Tíz agora árdragításért ezer font büntetés csak akkor elfogadható, ha ebben az arányban viszonylik az állam, a társadalom, az igazságszolgáltatás, a gyémánt és más tőzsdések, hadiszállítók és vállalkozók mammut kihágásaihoz, amelyek által a tönk szélére juttatják az országot és népét.

- APRÓHIRDETÉSEK
SAMUEL vesz butort, frizidert, televíziót, hagytékotkat matimait: arakon Tel 03-240514
TAKARITÁS és polish, piam frizidertás ingyen. Azonnal szolgálat, teljes garanciával. - Telefon 03-763025, 'Hámávitik'
'ORLY' tabakárta és polish. - 'SZELE' - vége a dzsunoknak. Egészségügyi minisztérium engedélye 197. Garanciával 425151. Ugyielte figyelmebe - nem kell kivenni az edényekből a szekrényből.
03-285519. ALTALANOS remont, éptés - csempe - márvány - konyhafelszerelés - szerelés - tri szék - festés - tapéta. Nézz meg kész munkáinkat. Balter Bar Kochá 55.
A GOTTÉK' fiók Bné-Brás keres Singer és overlock varrógépet, kézi munkásokat és vasalókat. Jelentkezés Cvinél, rehov Bin Nun 2, a C. D. gyár mellett.
'ORLY' tabakárta és polish. - ingyen frizidertás. Azonnal szolgálat, 832413, este 837475.
CHALUBA vesz mindent: trizidert, butort, 832241, este 835087.
JEHOVA vesz butort, frizidert, televíziót, hagytékotkat 831494.
FILIPIK HAKONE vesz butort, frizidert és hagytékotkat. 834539, 834889.
'OREN' vesz mindent: frizidert, televíziót, butort, frizidert, hagytékotkat, 837595.
RAFI: FRIZIDEREK felújítása otthonában, minden szímben, az egész országban, teljes felelősséggel, 03-625110, 02-221075, 032-33012.
JÓ FELTÉTELEK felelősségteljes nőnek rámt-hásonni háztartás vezetéséért. Bentalváis lehetősége. 433585. Rácheil, a rámt-gáni Sikon Hívatikimből jelentkezzen sürgősen!
SEGÉDMUSZERESZT vagy taxitól keresek varrógépekhez, 10 fizetés. Hirschensohn, Ráziel 12, Jaffo, 222563.
APOLONÓ befogad teljes ápolást öreg férfit, nőt vagy betéget. Tel. 03-476179.
ELADÓ utlevélrel utlevélre Chevrolet 'Chevette' automata 1977, 10.000 km., tel. 623417.
A TELI RUHAZAT kiadására. Szüettek, pulloverek, esernyők, komplettek, lepedők, amerikai tárlők, terítők, ajándékok, tape tekercsek. Mindent vesz és elad 'Universal', Allenby 27.
'PEER' vesz butort, frizidert, televíziót, hagytékotkat és régiséget. 832534.
HAVIRBERE 1 és fél szobás részben bútorozott lakás fél évre, előre fizetendő, (Ha'ima) front és telefon. 222942.
VASALÓMUNKÁS, mint szöveg dolgozott, napi 4 órai munkát keres. 706231.

A TEL AVIVI MOZIK HETI MUSORA

- ELŐADÁSOK KEZDETE 4.30 - 7.15 - 9.30
ALLENBY: A görög milliárdos
BEN JEHUDA: Hazatérés
CÁFON: Az erdőkertűő
CHÉN: Grease
CINEMA-1: Tüfgyen
CINEMA-1: Szép lány
DEKEL: Olcsó nyomozó
DRIVE IN: 1. Bernard és Bianca, 2. A sas leszáll
ESZTER: A sofőr
GAT: Az egyetlen
GORDON: A fivérk
HOD: Csirkefogók
LIMOR: Az első szerelem gyötrelmei
MAXIM: A mini-szerető
MÁT MID: Egy lány a Pigalleról
MERKÁZ: A szerelem női szakértője
MOGRÁB: Betsy
OPFR: Egy nagyszerű péntek
ORLI: Mentafél limonádé
PARIS: Iphigenia
ROYAL: Az extázis örvényében
PEER: Férjezetlen asszony
SÁCHAP: Gyilkosság a Niluson
STUDIO: Lakás kettőnek
TÁMAR: A szerelmes asszony csapdában
TCHÉLET: Anna és a farkasok
TE LAVIV: A Mitchell nevű férfi
TEL AVIV MUZEUM: A csipkeverő

